

IMAGE/MODEL RELEASE STATEMENT

This Image release form is a release for The Andy Quattlebaum and Blackwell Family Foundation to take pictures and videos of participants at The Andy Quattlebaum and Blackwell Family Foundation sponsored events. Your image may appear on our website, brochure, social media, or video for advertisement and information purposes. I hereby give The Andy Quattlebaum and Blackwell Family Foundation the absolute, irrevocable right and permission to use the photographs or video taken of me at a sponsored event from The Andy Quattlebaum and Blackwell Family Foundation for promotional use. I hereby release and discharge The Andy Quattlebaum and Blackwell Family Foundation from any and all claims, actions, and demands arising out of or in connection with the use of said photographs, video, brochures, including without limitations, any and all claims for invasion of privacy and libel. This release shall benefit the assign, licenses, and legal representative of as well as parties for they took said photographs or video. I represent that I have read the foregoing and fully and completely understand the contents thereof.

I hereby consent to the foregoing.	
Printed Name:	
Signature:	Date:

1701 Whitehouse Rd Georgetown, South Carolina 29440 www.aqbff.org